
 



 

 



Kratka lista predloga: 

 

1. Nabavka gastro i kolonoskopske opreme za Institut za bolesti djece KCCG;  

 

2.  Nabavka didaktičke opreme i spoljnog mobilijara za sve javne predškolske 

ustanove u Crnoj Gori;  

 

3. Rekonstrukcija objekta psihogerijatrije u okviru  Doma za stare u Risnu; 

 

4. Opremanje/uređenje Dnevnih centara za djecu sa smetnjama u razvoju u 

opštinama Cetinje, Nikšid, Plav; 

 

5. Uređenje parka na Ćemovskom polju. 

 

 

Kriterijumi za utvrđivanje konačne liste predloga bili su:  

 

 Održivost projekta; 

 Društveni značaj;  

 Regionalna zastupljenost. 

  



1. Nabavka opreme za gastro i kolnoskopiju za 
Institut za bolesti djece KCCG: 

 

U cilju unapređenja komfora i bezbjednosti najmlađih 

pacijenata, predložena je nabavka endo-video 

sistema za gastro i kolonoskopiju za Odjeljenje dječije  

gastroenterologije  Instituta  za bolesti djece Kliničkog 

centra Crne Gore (KCCG). 

 

Zbog bolova u stomaku oko 2.000 djece godišnje javi se Institutu za bolesti djece KCCG. 

Rano otkrivanje i pravovremena terapija su od izuzetnog značaja za izlječenje ili poboljšanje 

kvaliteta života najmlađe populacije. U suprotnom, mogu nastati trajna oštedenja, koja čak 

mogu ugroziti i život djece. 

 

U Institutu za bolesti djece godišnje se izvede oko 150-200 ovih invazivnih procedura, 

gastroskopije i kolonoskopije. 

 

Opremanje odjeljenja za gastroenetrologiju ovim 

modernim endo-video sistemom za pregled želuca, 

tankog i debelog crijeva, značajno bi unaprijedilo komfor 

i bezbjednost pacijenata tokom procedure i smanjilo 

upudivanje na dodatnu dijagnostiku van Crne Gore. 

 

Vrijednost ovog aparata je oko 50.000 €. 

 

 

 

Institucija zadužena za realizaciju:  

Klinički centar Crne Gore,  

Institut za bolesti djece 

 
 
 



2. Nabavka didaktičke opreme i spoljnog 
mobilijara za vrtide  

Ova inicijativa podrazumijeva nabavku didaktičke opreme, 

rekvizita i spoljnog mobilijara za sve javne predškolske 

ustanove u Crnoj Gori.  

 

Ulaganje dodatnih sredstava u unapređenje uslova za učenje i 

igru djece u predškolskim ustanovama pomoglo bi stvaranju okruženja koje podstiče njihov 

sveukupan rast, razvoj i formiranje ličnosti. 

 

Investicija, vrijedna oko 48.000 eura, bila bi usmjerena na kreiranje podržavajudih i 

motivišudih uslova za zdravo odrastanje djece.  

 

Sredstva za nabavku razvojno prilagođene didaktike, rekvizita i spoljnog mobilijara, 

ravnomjerno raspoređena svim javnim predškolskim ustanovama, dovela bi do naročito 

osjetnih poboljšanja opremljenosti vrtida u manjim sredinama u Crnoj Gori.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Institucija zadužena za realizaciju:  

Ministarstvo prosvjete  

 

 



3. Rekonstrukcija odjeljenja za  
psihogerijatriju Doma za stare u Risnu 

 

Dom starih „Grabovac” sa sjedištem u Risnu 

postoji od 1947. godine i donedavno je bio 

jedina državna institucija toga tipa u Crnoj 

Gori. U Domu je trenutno smješteno 317 

osoba.  

 

Za Dom starih Grabovac Risan potrebno je 

obezbijediti sredstva za rekonstrukciju 

objekta psihogerijatrije „G“ u krugu Doma . 

 

“G” objekat je 2008. podijeljen na dvije 

jedinice (G1 i G2) i trenutno raspolaže sa 171 

ležajem. U jedinici G1 smještene su osobe sa 

invaliditetom, pokretne hronično duševno 

oboljele osobe i osobe kojima je potreban 

pojačan nadzor. U jedinici G2 smještene su 

pokretne osobe – gerijatrija i psihogerijatrija. 

U okviru „G” objekta nalazi se i prostorija za 

radno-okupacionu  terapiju. 

 

Objekat je dotrajao i potrebno ga je rekonsruisati, kao i usaglasiti sa postojedim standardima. 

Procjenjena vrijednost nabavke je oko 48.000 eura. 

 

 

Institucija zadužena za realizaciju:  

JU Dom starih  
„Grabovac“ Risan 

  



4. Opremanje/uređenje Dnevnih centara za 
djecu u opštinama Cetinje, Nikšid i Plav; 

U Dnevnim centrima za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju borave djeca i mlade osobe sa 

težom i teškom psihofizičkom ometenošdu, koje ne mogu da pohađaju nijedan vid inkluzivnog 

obrazovanja u našem sistemu. Ciljevi Dnevnih centara su: promovisanje jednakih prava i 

mogudnosti djece i omladine sa smetnjama i teškodama u razvoju, njihova socijalizacija, društvena 

integracija, kao i socijalna inkluzija u društvenu sredinu. 

 

Opština Cetinje 

 

Za opremanje i uređenja Dnevnog centra u opštini Cetinje potrebna je finansijska podrška za 

sljedede namjene: 

 Opremanje senzorne sobe 

 Adaptaciju i rekonstrukciju unutrašnjeg    dijela 

prostorija Dnevnog centra 

 Opremanje južnog, jugoistočnog i istočnog dijela 

objekta i postavljanje PVC bravarije sa termoizo-

lacijom 

 Nabavku opreme, odnosno mobilijara potrebnog 

za rad u Sali za fizioterapiju I ostale nedostajude 

opreme 

Ukupan iznos potrebne investicije za Dnevni centar na Cetinju je 20.300 € 

 

Opština Nikšid 

 

Za radove na ozelenjavanju i opremanju dvorišta Dnevnog centra u Opštini Nikšid potrebni su 

slededi elementi za koje su potrebna finansijska sredstva: 

 

 

 Radovi na izgradnji zelenih površina 

 Radovi sa biljnim materijalom  

 Nabavka i isporuka sadnog materijala  

 Urbana oprema  

 

Procijenjena vrijednost za uređenje ovog prostora 

iznosi 12.209 € 



Opština Plav 

 

Ustanova je tek na početku svog postojanja usljed 

čega se javlja značajna potreba za dodatna ulaganja 

kako bi u punoj mjeri zadovoljila potrebe svih svojih 

korisnika. Pored osnovne tehničke opremljenosti 

predviđen je i niz dodatnih opremanja. Prioritetna 

potreba u ovom trenutku jeste opremanje senzorne 

sobe za djecu sa teškodama u razvoju. Za opremanje 

senzorne sobe potrebna su finansijska sredstva u 

iznosu od oko 15,000 eura.  

Ukupna vrijednost ulaganja u Dnevne centre u 

opštinama Cetinje, Nikšid i Plav iznosi oko 47.500 

eura.  

 

 

 

 

Institucija zadužena za realizaciju:  

JU Dnevni centri za djecu i omladinu 
Sa smetnjama i teškodama u razvoju 

Cetinje, Nikšid i Plav  



5. Uređenje parka na Ćemovskom polju 
 
Dio šume na Ćemovskom polju koji se 
nalazi južno od sportskih terena na Starom 
aerodromu u Podgorici pogođen je 
nevremenom tokom zime 2012. godine, 
kada je veliki broj stabala oboren. Šuma je 
ogoljena i zbog česte nelegalne sječe, te 
dodatno dijelom uništena i u požaru 
krajem avgusta 2013. godine. 
 
 
 

Velik broj građana, međutim, nastoji da očuva i obnovi taj dio parka. Tako su, u saradnji sa 
NVO Green Home i ADP Zid, kompanijom Elko tim, u saradnji sa Zelenilom i Čistodom, 
organizovane akcije čišdenja dijela šume i livade koja se nalazi u njenoj neposrednoj blizini. 
Organizovane su i akcije postavljanja parkovskog mobilijara, sprave za vježbanje i akcija 
uređenja trim staze. 
 

Građani koji stanuju u neposrednoj blizini 
parka zasadili su i oko 50 stabala, čiji je 
opstanak u ljetnjim mjesecima ugrožen zbog 
nedostatka vode u parku.  
 
Nedaleko od trim staze na Ćemovskom 
polju, kod sportskih terena, građani su 
napravili i park za pse. 
 
 

 
Dalja akcija uređenja parka podrazumijeva obogadivanje postojedih sadržaja i dodavanje 
novih, te kopanje bunara, kojim bi bila obezbijeđena voda za slučaj požara i za zalivanje 
zelenila u parku. 
 

Inicijatori: NVO Green Home i NVO Ozon 
Institucija zadužena za realizaciju: DOO “Zelenilo” Podgorica 


